
==============SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 19 ============
Aos dez dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às dezenove horas e sete minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 18/2019; Leitura das mensagens 35 e 36/2019 do executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 99 a 103/2019.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: : PROPOSIÇAO 99/2019. VEREADOR DEOCLECIO VINSTON LERM – Requer alargamento da Avenida Vinte e Cinco de Julho em frente a entrada para a residência de Ingo Buchweitz e Pedro Wolter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 100/2019. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer que a Secretaria informe os motivos pelos quais ainda não fez a transferência da Escola de Educação Infantil para o novo prédio localizado dentro do Centro de Eventos Dorotheia Coswig Buss, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 101/2019. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer que a Secretaria informe o cronograma de transferência da Escola de Educação Infantil do prédio onde está situada atualmente para o novo prédio localizado dentro do Centro de Eventos Dorotheia Coswig Buss, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 102/2019. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer pedido de informação da Proposição 50/2017, Requer que o Executivo Municipal explique os motivos pelos quais não está fazendo a reconstrução ou cobrando da empresa responsável a reconstrução dos trechos do calçamento que estão em péssimas condições na Rua Imigrantes entre a Farmácia Arroio do Padre e a Oficina Wolter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 103/2019. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer pedido de informação da Proposição 49/2017, Requer que o Executivo Municipal explique os motivos pelos quais não está fazendo a reconstrução ou cobrando da empresa responsável a reconstrução dos trechos do calçamento que estão em péssimas condições na Avenida 25 de Julho entre a Entrada do Esporte Clube Arroio do Padre e a residência de Enilda Lemos, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Deoclecio Vinston Lerm que saudou a todos. Inicialmente pediu ao presidente para enviar um ofício ao secretário de obras comunicando que os veículos da Secretaria de Obras causaram danos aos bueiros situados em frente as residências de Elton Rusch e Rudimar Pieper. Falou sobre as proposições do vereador Juliano referente ao estado que se encontra o calçamento. Comentou que quando o vereador faz um pedido de proposição não quer dizer que seja um pedido e sim uma ordem. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke que saudou a todos. Inicialmente deixou os sentimentos a diretora da Câmara Angelica pelo falecimento da vó. Agradeceu o executivo pelo atendimento de algumas proposições. Disse que concorda com o vereador Deoclecio, mas disse que não podemos esquecer que existe o lado político e, além disso, muitas vezes são levantadas mentiras em cima de outros. Comentou sobre o projeto 31/2019 do executivo, referente ao parecer do Igam. Os eventos são importantes, pois levam o nome do Município. Disse que, seria mais fácil o executivo ceder gratuitamente o espaço, ficando a responsabilidade do evento por conta dos trilheiros. Comentou que, na semana passada, foi informado que os responsáveis pelo conselho da escola Major Waldemar Coswig estão com seus nomes inscritos no SERASA, isso porque, até hoje não alteraram o nome dos responsáveis. Disse que as estradas da Colonia Sitio que se encontram em péssimas condições. Falou também que já perdemos o abatedouro para a cidade de Pelotas. Fez uso da palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Inicialmente deixou os sentimentos a diretora da Câmara Angelica pelo falecimento da avó e também os sentimentos a família de Elgomar Wolter e Mauro Kummer. Comentou sobre o encontro em família que ocorreu ontem no centro de eventos. Falou sobre o estado que se encontra o calçamento da Rua Imigrantes e Avenida vinte e cinco de julho. Falou sobre a proposição de colocação de cascalho. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Inicialmente deixou os sentimentos a diretora da Câmara Angelica pelo falecimento da vó. Falou que em algumas oportunidades não poderá concordar com as atitudes do governo. Lamentou pela mensagem recebida no grupo do Whats da agricultura em relação a consertos de luminária. Disse que é uma falta de respeito com os vereadores. O Vereador Juliano Hobuss Buchweitz, pediu a parte que lhe foi concedido e assim, comentou que ha três semanas tinha uma proposição de conserto de luminária na residência de Bruno Sperling e não foi feito, mas não sabe o porquê se esqueceram e, a outra questão é de colocação de novas luminárias onde um senhor foi pressionado a ir direto no executivo para ser atendido. Novamente o vereador Rui Carlos Peter disse que essa mensagem traduz o pé da letra. O Vereador Edegar Henke pediu a parte que lhe foi concedido e assim, disse que citou muito bem o vereador Rui, pois é uma maneira de pressionar menos os serviços dos vereadores e disse que estamos aqui para ajudar. Novamente o vereador Rui Carlos Peter e comentou sobre a cidade de Tupandi. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e doze minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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